

建设路街道“明目标、抓规范、善沟通、重服务” 助推楼宇经济高效发展 他们很有想法

本报讯 今年以来,建设路街道“明目标、抓规范、善沟通、重服务”,不断加快辖区楼宇经济发展步伐,有力地推动了辖区经济发展。

目标明确化。街道按照全区楼宇经济工作要求和部署,依托1号、5号、10号地铁线,以沿线“高品质楼宇”作为重点培育目标,助推楼宇经济高效发展。

信息规范化。以经济科牵头组织开展楼宇经济摸底调查工作,各社区派专人进行培训,全面、准确、及时上报楼宇企业

情况统计表,对辖区中原路沿线博奥、广安大厦的63家以及建设路美丽源裙楼的185家企业建立“一企一表”“一楼一档”基础信息数据库,实现楼宇管理信息库的动态更新。

沟通便捷化。各社区明确两名服务联络员,制作招商引资宣传册500份、便民服务卡300张,实行“线上线下”宣传方式。线上通过微信公众号,对上级各种政策进行宣传,让企业更清晰地了解当前政策;线下各联络员定期上门对企

业进行互动沟通以增进了解,实现了“线上线下”深度融合,让企业办事更方便快捷。

服务联动化。为方便企业办理业务,街道采取多渠道、少环节、全方位服务的方式,大力推行“只跑一趟”的亲情化服务,所有事项实现一次性办结,努力成为企业解困的“好帮手”、企业权益的“好卫士”,让企业感受到街道家的温暖、家的督促,实现街道与企业的良性互动。

记者 张改华

一周快讯

棉纺路街道 走进学校 宣传铁路护路知识

本报讯 近日,棉纺路街道联合中原区综治办及公安民警到建设路第三小学进行爱路护路及安全知识宣传,并向学生发放《铁路安全管理条例宣传图册》。护路人员为师生进行了安全宣讲,教育学生知路、爱路、护路,要从小做起,从点滴做起,从身边做起,严格遵守铁路法律法规。

活动中,学生们郑重承诺做到“六个不”,即不随意攀爬铁路护栏,不在铁路上坐卧、行走、玩耍,不拿石头等物品击打列车,不在铁路道心和钢轨上放置石子、树枝等杂物,不在铁道边上放风筝,不破坏铁路通讯信号。记者 张改华

三官庙街道 落实“8+X”模式 让党员活动日焕发活力

本报讯 近日,三官庙街道电业新村社区党委严格落实“8+X”活动模式,让党员“动”起来,使党员活动日焕发活力。

3月15日上午9点,党员们准时来到社区党员活动室,面向党旗,跟随领誓人重温入党誓词,重温入党激情,本月活动日也在庄严的誓言中拉开帷幕。活动中,大家集中学习了中华人民共和国成立70周年献礼巨片——《70年岁月如歌》,观看过后大家纷纷畅谈自己的感想。

随后,社区党委向各位党员下发了征求意见表,征求党员对社区建设的意见和建议,使广大党员能够积极投身到社区建设中来,增强党员对社区和党组织的归属感。记者 张改华

中原区“悦生活”魅力课堂文艺团队舞蹈培训开课啦 丰富业余生活 舞蹈练起来

本报讯 为丰富、活跃群众生活,扎实推进文化惠民工作,由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆协办的“悦生活”魅力课堂系列公益培训课程——中原区馆办文艺团队舞蹈培训于3月14日在中原区文化馆舞蹈教室开课。

本次馆办文艺团队舞蹈培训由郑州歌舞剧团的赵鹏飞担任老师。赵鹏飞毕业于沈阳音乐学院舞蹈学院,2011年在郑州歌舞剧院工作至今,在全国各项舞蹈大赛和编导比赛中获得过众多奖项。课堂

上,赵老师讲解了如何热身、怎样使身体更柔韧,并示范颈、肩、腰、腿、臂等部位的直立挺拔意识与习惯。学员们目不转睛地跟着老师学习每一个动作要领,老师耐心地纠正动作不到位的学员,课堂气氛融洽。

“悦生活”魅力课堂坚持文化普及与特色培训相结合,目前书法培训和文艺团队舞蹈培训已顺利开课,其他热门课程如摄影、非遗、国画、声乐等也将陆续开展,旨在使广大群众在参与“悦生活”魅力课堂的同时,能够提升全民的文化艺术素质。

记者 张改华 通讯员 轩梓茜 文/图



中原西路街道严肃工作纪律 抓牢作风建设

本报讯 为进一步严肃工作纪律,加强作风建设,提高工作效能,维护机关形象,近日,中原西路街道加强各项制度建设,强化监督问责,坚定不移加强机关作风建设。

严肃纪律。召开机关全体大会,党工委重申工作纪律,要求机关全体干部职工严禁上班期间做一些与工作无关的事,保持良好的上班秩序和工作状态,确

保及时有效有序地投入到各项工作当中,进一步提高干部职工的大局意识、责任意识和服务意识,增强紧迫感和使命感。

严抓考勤。进一步完善《考勤制度》《请销假制度》和《外出登记制度》,并将各制度印发给机关各科室、各村(社区),要求张贴在办公室显眼位置,让全体人员时刻紧绷工作纪律这根弦。同时,实行上下班4次打卡签到机制,严

格执行上下班签到时间,杜绝迟到、早退现象。

严格督查。街道党政办和效宣办联合成立作风纪律检查小组,定期和不定期对机关全体干部职工工作纪律、服务态度、履行职责等方面进行督查,实行“一检查一通报”制度,对发现的不良情况进行通报批评,确保作风建设不走过场。

记者 张改华 通讯员 李倩

桐柏路街道召开中层以上干部会议 这些重点工作要抓好落实

本报讯 3月13日上午,桐柏路街道召开中层以上干部会议,梳理了近期以来开展的各项重点工作,并安排部署了当下最紧要的工作,街道班子成员、全体中层以上干部参加会议。

会议要求,要着重抓好以下工作。城市精细化管理路长制要持续深入推进,坚持巡查到位,找乱点、细保洁、克难点、促长

效;经济普查工作要有时间观念,抓牢重点,查漏补缺,提高质量,落实到位;大气污染防治必须把任务落到实处,要继续加大巡查力度,加强重点区域整治,切实做到发现问题、整改落实、督导问责相结合;安全生产要从细微处入手,继续加大对辖区内老旧小区、无主管楼院的排查整治工作,从源头上多管齐下,不间断地对此问题进行

专项治理,为群众创造安全的生活环境。

最后,会议就街道重点工作进行再强调,要求各社区(村)进一步创新工作方法,进一步抓好基础工作落实,进一步思考各项工作提升,进一步提高各部门协作配合能力,压实责任,全力以赴,合力攻坚重点、难点问题,确保街道各项工作有序推进落实。记者 张改华 通讯员 谢梦姣

绿东村街道 举办“跳蚤市场交易会” 培养孩子节约意识



本报讯 近日,绿东村街道昆仑社区组织辖区的小朋友及家长在锦绣华北文化广场开展“小小跳蚤市场交易会”。

活动中,辖区小朋友将毛绒玩具、手工制品和书籍等闲置用品带到会场,以自由交换、物物交换等形式,互换心仪的物品,现场热闹非凡。“小小跳蚤市场交易会”的举办培养了孩子们环保节约、诚实守信的意识,也增强了孩子们沟通交流的能力。

记者 张改华 通讯员 胡向前 文/图

车长捡到法律文书迅速联系失主 失主:再补齐需要一个多月,太谢谢了!

本报讯 近日,公交一公司30路车长和春东例行检查车辆时,在座椅夹缝里捡到了一个快递信封,打开一看,里面是许多法律文书的原件,有劳动合同、调解决定书、强制执行申请等。看到是法律文书,和春东马上跑回调度室,把文件拿给当班调度员王淑云:“这些文书都是原件,太重要了,咱们得赶快找失主。”按照里面

的调解决定书,和春东和王淑云辗转联系到金水区人民法院的工作人员,并得到了失主的联系方式,迅速与失主取得了联系。见与失主取得联系,和春东这才放心下来,继续投入运营。

当日下午,失主小陈赶到了30路调度室,从调度员程飞手中接过了丢失的文件。“我都不知道该怎么感谢你们了!”小陈

握着程飞的手,十分激动。“我这案子都已经走到申请强制执行这一步,眼看就能把钱拿回来了,今天就是去交申请的,结果路上把文件给丢了,再去补齐这些东西至少要一个多月。谢谢你们帮我找回来。”小陈说,自己完全没有想到是丢在了公交车上,更没想到还能找回来,对公交人积极寻找失主的行为表示感谢。记者 张改华



好人好事表扬台